

ПРОТОКОЛ

громадських слухань у місті Хмільнику

Хмільницької міської територіальної громади Вінницької області

26 березня 2024 року

15.00 год.

Місце проведення: зал засідання Хмільницької міської ради (2 поверх)

Адреса: вул. Столярчука, 10, м. Хмільник, Хмільницький район, Вінницька область.

Усього присутніх – 188 осіб.

Зареєстровано – 154 особи.

Додатки: списки зареєстрованих на громадських слуханнях від 26.03.2024 року на 15 аркушах.

/Учасники громадських слухань хвилиною мовчання вшанували пам'ять захисників, полеглих за незалежність України/

ГОЛОВУЮЧИЙ: Шановні учасники громадських слухань. Я - Редчик Сергій Борисович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради.

Ці слухання відбуваються відповідно до розпорядження міського голови Миколи Юрчишина, який ініціював їх згідно Статуту Хмільницької міської територіальної громади.

Оскільки я як заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради відповідаю за дотримання вимог чинного законодавства в галузі житлово-комунального господарства, забезпечую координацію роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради з КП «Хмільникводоканал» Хмільницької міської ради, можна сказати, знаю це питання зсередини, міський голова Микола Юрчишин уповноважив мене бути головуючим на цих громадських слуханнях.

Але відповідно до Статуту Хмільницької міської територіальної громади це питання має бути проголосоване.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Зауважу, що голосування щодо прийняття або відхилення відповідного питання порядку денного та внесених учасниками

громадських слухань пропозицій здійснюється шляхом підняття рук особами, які мають право голосу під час громадських слухань, тобто тих, хто зареєструвався.

Ставлю пропозицію щодо головуючого на голосування. Прошу голосувати.

Після голосування кандидатура головуючого затверджена одногolosно.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Для організації роботи громадських слухань нам необхідно обрати робочі органи громадських слухань.

А саме: лічильну комісію та секретаря. Пропонується обрати лічильну комісію в кількості трьох осіб:

- Ваховського Сергія Сергійовича, провідного спеціаліста відділу комунальної власності управління житлово – комунального господарства та комунальної власності Хмельницької міської ради;

- Чорну Надію Олексіївну, заступника голови вуличного комітету по вулиці Монастирській та 1, 2, 3 – му провулках Монастирського;

- Бойка Ярослава Вікторовича, голову будинкового комітету будинку №54 по вулиці Українця Владислава.

-

Після голосування склад лічильної комісії затверджено одногolosно.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Пропонується обрати секретарем громадських слухань Войтенка Миколу Васильовича, головного спеціаліста організаційного відділу Хмельницької міської ради.

Після голосування секретаря громадських слухань затверджено одногolosно.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Отже, переходимо до роботи. Відповідно до пункту 8 Положення про громадські слухання в Хмельницькій міській територіальній громаді, якщо питання стосуються встановлення ставок місцевих податків та зборів, тарифів на житлово-комунальні послуги тощо, які затверджуються Радою чи її виконавчим комітетом, мають бути проведені громадські слухання.

ГОЛОВУЮЧИЙ: На порядок денний громадських слухань пропонується винести наступне питання:

• «Про намір КП «Хмельникводоканал» Хмельницької міської ради переглянути тарифи на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення у місті Хмельник».

Інформація: Козубського Володимира Вікторовича, директора КП «Хмельникводоканал» Хмельницької міської ради.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Ставлю на голосування пропозицію щодо порядку денного.

Після голосування порядок денний затверджений більшістю голосів учасників громадських слухань.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Пропонується такий регламент роботи:

Для інформації з питання порядку денного доповідачу необхідно до **_15_** хвилин.

Для виступаючих в обговоренні до **_3_** хвилин.

Після голосування регламент роботи затверджений більшістю голосів учасників громадських слухань (проти - 1; утримались - 1).

Звертаю увагу, що особа, яка взяла слово для виступу, спочатку повідомляє своє ім'я, прізвище та інформацію про місце проживання. Секретар перевіряє, чи є ця особа в списку зареєстрованих.

Пропозиції та зауваження висловлюються в усній формі або надаються у письмовому вигляді головуєчому.

СЛУХАЛИ: «Про намір КП «Хмільникводоканал» Хмільницької міської ради переглянути тарифи на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення у місті Хмільник».

Інформація КОЗУБСЬКОГО В.В., директора КП «Хмільникводоканал» Хмільницької міської ради.

/інформація додається/

ВИСТУПИЛИ:

СТЕПЧУК Р.Х., жителька міста Хмільника: у місті Бердичів Житомирської області вода вартує 50 грн.75 коп. Два тижні назад, у них були громадські слухання, мали підвищувати тарифи на 13%. Ви пропонуєте ціну 86 гривень. На скільки ви хочете підвищити вартість води?

Ви пропонуєте підняти вартість на 34 %.

ЛИТВИНЕНКО І.С., начальник управління житлово – комунального господарства та комунальної власності міської ради:

У нас вартість води – 53 грн. 95 коп. з ПДВ, а не 86 грн. 86 гривень. Це ціна з водовідведенням.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Вартість води залежить від багатьох факторів, таких як: мережі, водозабір, насосні станції, кількості абонентів і так далі. Не можна порівнювати будь – які територіальні громади.

СТЕПЧУК Р.Х.: Це космічна ціна на воду.

ЧОРНА Н.О., жителька міста Хмільника: Ми платимо за доставку води.

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Це абонентське обслуговування. До цього тарифу входить: заключення договорів, перепломбування, розподіл води, зняття показників, рознесення рахунків, робота абонентського відділу. Це стала цифра.

ЧОРНА Н.О.: Ці гроші йдуть водоканалу? Чому оплата йде на два різні рахунки?

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Ці гроші йдуть на відділ збуту.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Яка правова основа плати за абонентське обслуговування?

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Це оплата за абонентське обслуговування.

ЧОРНА Н.О.: Мені потрібно замінити лічильник. Чому КП «Хмільникодоканал» не міняє? З водоканалу мене направили на КП «Хмільниккомунсервіс» - вони також не замінюють.

Хто має замінити мені мій особистий лічильник, який я купила?

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Ця процедура виключена з вартості абонентського обслуговування.

Є така проблема. Це серйозне питання. Ми маємо зібратися з профільними комісіями міської ради і вирішити питання стосовно перевірки лічильників. Для того, щоб люди по одному не возили лічильники на перевірку.

Додатково ми попрацюємо з головами будинкових комітетів, щоб можна було одночасно провести перевірку лічильників в усьому будинку.

ЧОРНА Н.О.: Мені потрібно зняти лічильник. Що мені робити?

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Ця процедура виключена зі складової тарифу.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Володимире Вікторовичу, озвучте, хто проводить заміну лічильника та регламент таких робіт?

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Для зняття пломби ви повинні подати заяву і фото лічильника. Далі знімаєте лічильник і везете його на перевірку. Після встановлення потрібно звернутись до КП «Хмільникодоканал» для опломбування з відповідним паспортом. Це відбувається безкоштовно.

Якщо включити вартість заміни лічильника в абонентське обслуговування, то збільшиться і його вартість.

Я розумію, що є люди, які не мають можливості самі цю процедуру проводити. Ми будемо це питання вивчати. Можливо, ми будемо проводити перевірку на місцях, проте це буде потрібно загально організувати.

ЧОРНА Н.О.: Чому приватна організація знає, коли мені потрібно замінити лічильник? Це водоканал їм надає такі дані?

Чому газове господарство та електромережі замінюють лічильники, а ви ні?

МЕЛЬНИК Н.І., жителька міста Хмільника: Хмільникбудлайф телефонує і пропонує: якщо вам потрібно замінити лічильник, ми приїдемо.

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Вони пропонують вам замінити лічильник, бо абонент несе відповідальність за повірку лічильника. Це зазначено у відповідних правилах.

У Хмільницького міжрайонного управління газового господарства та СО Хмільницькі «ЕМ» у тарифі закладено заміну лічильників.

ЧОРНА Н.О.: Якщо підніметься тариф на воду, у Вас заробітна плата підніметься?

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Так.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Я вам дякую за запитання, ми їх приймаємо і будемо серйозно обговорювати ці питання на усіх рівнях. Ми знайдемо відповідні механізми для їх врегулювання.

МАЗУРИК М.В., житель міста Хмільника: Куратором КП «Хмільникводоканал» є міська рада.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Засновником. Проте підприємство є самостійним господарюючим суб'єктом.

МАЗУРИК М.В., житель міста Хмільника:

Постанова Кабінету Міністрів України № 502 від 29.04.2022 року «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану», в ній є рекомендація не піднімати тарифи в період воєнного стану.

У зв'язку з цим, є питання до Володимира Вікторовича. Ви розділили своїх споживачів на три категорії: перша – населення, друга – бюджетні установи і організації, третя – інші споживачі.

Скажіть частку споживання води по кожній категорії споживачів окремо. Чому я це запитую? Тому, що у нас в місті Хмільнику є багато санаторіїв, як я розумію, відносяться до третьої категорії. Нам Ви говорите, що зросли ціна на коагулянти, хлор і все інше. Я вважаю, що нам це не потрібно пояснювати, тому що для населення також тарифи піднімаються на все. Якщо основна маса води споживається не населенням.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Більша частина води споживається населенням.

МАЗУРИК М.В.: До чого я веду. Місто Калинівка давно диверсифікувала тарифи для населення, для інших споживачів. Для населення – менші, для бюджетних установ та організацій – більші.

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Є постанова Кабінету Міністрів України, яка забороняє розділяти тарифи.

МАЗУРИК М.В.: Я пропоную хоча б на час дії воєнного стану спільно з міською радою знайти вихід з ситуації. Згідно з пунктом 8.3.6 Статуту КП «Хмільникводоканал» - міська рада може надавати вам грошову допомогу, майно та інші ресурси для того, щоб ви не впали в колапс. Хоча б на час війни.

Ви розглядали питання покриття тарифу за рахунок міського бюджету? Тарифи піднімаються для вас, і також для населення. На комунальні послуги, на електроенергію, ростуть податки. Я розумію, що це рекомендація.

ГОЛОВУЮЧИЙ: /поінформував присутніх про вартість водопостачання по місту Калинівка, по місту Томашпіль та про технологію подачі води споживачам/.

У місті Калинівка також планується підвищення тарифів. Ми можемо розділити споживачів. У такому випадку ми порушимо усі нормативні документи.

МАЗУРИК М.В.: Я вийшов з пропозицією, посилаючись на відповідні Статуту. Мова йде про вирішення питання та виконання рекомендацій Постанови Кабінету Міністрів України та не підвищувати тарифи. Усім важко.

ГОЛОВУЮЧИЙ: /озвучив суми фінансової допомоги для КП «Хмільникводоканал» з міського бюджету за попередні два роки від останнього підняття тарифів до сьогодні та повідомив, яку допомогу (фінансову та матеріальну) було надано на підтримку комунального підприємства/

Сьогодні з вільних залишків коштів неможливо надати фінансову підтримку.

МАЗУРИК М.В.: У підприємства є інвестиційна програма?

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Ні. Проте це планувалось зробити.

ГОЛОВУЮЧИЙ: У разі передбачення інвестиційних витрат тариф на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення був би ще більший.

МАЗУРИК М.В.: Сьогодні стоїть питання про модернізацію підприємства чи встановлення підняття тарифів?

ГОЛОВУЮЧИЙ: Прошу начальника фінансового управління Хмільницької міської ради озвучити позицію з фінансовим обґрунтуванням.

ТИЩЕНКО Т.П., начальник фінансового управління Хмільницької міської ради: підняття тарифів. /повідомила присутнім про кількість коштів, які

були в направленні на підтримку КП «Хмільникводоканал» у 2022 – му та 2023 – му роках/

На сьогодні законодавець обмежив використання коштів вільного залишку.

МАЗУРИК М.В.: Не за рахунок вільних залишків.

ТИЩЕНКО Т.П.: У нас сформований бюджет. За підсумками січня ц.р. ми здійснили перерозподіл коштів та надали фінансову підтримку у розмірі 600 тис. грн. для погашення заборгованості за електроенергію. На сьогодні немає коштів для підтримки підприємства.

МАЗУРИК М.В.: */виступив із зауваженнями до встановлення тарифів на водопостачання та водовідведення у 2022 році/*

Чому не створили цільову програму для підтримки КП «Хмільникводоканал»? Я пропоную його фінансувати напругу.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Я хочу сказати про зменшення тарифів. Ми не сидимо склавши руки, працюємо з інвесторами та вивчаємо питання модернізації підприємства. Проте на цей час ми не можемо дотувати тарифи.

Коли підняли електроенергію, нас ніхто не запитував. Не запитували, коли підіймали вартість інших складових тарифів.

Якщо зміниться державне фінансування, відбудуться зміни до держбюджету і дозволять відповідно підтримувати підприємство. Ми два роки підтримувати підприємство з бюджету.

Управлінням житлово – комунального господарства та комунальної власності міської ради у січні цього року було перенаправлено 600 тис. грн. з заходу видалення зелених насаджень, який ми не зробимо, на заборгованість по світлу КП «Хмільникводоканал». Лютий і березень - уже проблемні.

/повідомив про угоди по співпраці з закордонними інвесторами/

Також ми думаємо над цільовою програмою підтримки нужденних людей у разі настання критичності по платежах. Це позиція міського голови.

ТИМОШЕНКО І.Я., начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради: Усі нужденні у нашій громаді отримують субсидії та отримують пільги. У разі підняття тарифів сума субсидії буде переглядатись.

МЕЛЬНИК Н.І., жителька міста Хмільника: */виступила з пропозицією підключення нових абонентів по вулиці Корольова/.*

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Звертайтеся до підприємства. Вам видадуть технічні умови, ви виготовите відповідні документи і ми підключимо вас. А так до нас ніхто не звертався.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Ідемо принципово до людей з пропозицією щодо підключення.

ГРИЦИШИН О.І., житель міста Хмільника: */подякував працівникам КП «Хмільникводоканал» за їх важку працю у будь-яку погоду та сказав, що їх робота заслуговує на більшу заробітну плату/*

Чо враховано в тарифах збитки по водоканалу?

Що Ви як директор зробили, щоб зменшити витрати водоканалу?

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: У тарифі закладені втрати води в розмірі 38%. Сюди також закладені витрати на пожежні гідранти, де пожежники беруть воду. Ця вода не обліковується.

Зроблено багато. Зменшено втрати води до 38%. У минулому році вони були – 42%. За минулий рік зменшили кількість поривів на 95.

ГРИЦИШИН О.І.: */виступив з запитання щодо людей, які користуються водопостачанням, проте не уклали договір з КП «Хмільникводоканал» та не сплачують кошти/*

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: підприємством придбано відповідні прилади, які будуть виявляти незаконні врізки до мережі водопостачання. Також, у нас є дозвіл на виконання земляних робіт. Виставлені відповідні попередження боржникам. Проводиться робота з реструктуризації боргів.

Ми вже виявили 55 незаконних врізок.

/повідомив про судові справи, які відкриті з приводу несплати за водопостачання/

ГРИЦИШИН О.І.: Є велике озеро, біля села Широка Гребля, з якого качають воду санаторії ТОВ "Санаторій "Поділля" та ДП «Клінічний санаторій «Хмільник». Чи є можливість провести чисту воду для населення до б'юветів?

ГОЛОВУЮЧИЙ: Вивчається питання побудови глибинної свердловини для цих цілей. Ваші зауваження приймаються і будемо шукати механізми для їх вирішення.

РУДЕНКО Л.М., житель міста Хмільника: */виступив з запитанням щодо якості води до директора КП «Хмільникводоканал» та до головуючого щодо технічного стану річки/*

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Вода питна і відповідає усім нормам. */повідомив присутніх, що вивчається питання знезараження води за допомогою озону/*

ГОЛОВУЮЧИЙ: За технічний стан річки відповідає – природа, люди та інші суб'єкти, які здійснюють несанкціоновані викиди. Ми намагаємо обмежити ці скиди. */повідомив присутнім про виготовлений проєкт покращення русла річки Південний Буг/*

РУДЕНКО Л.М.: */виступив з зауваженням щодо стихійного сміттєзвалища під мостом на річці Південний Буг /*

ГОЛОВУЮЧИЙ: Ми врахуємо ваше зауваження.

МИХАЛЬНЮК М.В., житель міста Хмільника: */виступив з запитанням щодо заробітної плати директора КП «Хмільникводоканал», застереженням щодо спроможності внутрішньо переселеними особами та пенсіонерами оплачувати тарифи на водопостачання та щодо вартості і якості води у мережах/*

Я пропоную під час війни заборонити піднімати ціни на комунальні послуги.

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: */виступив з роз'ясненнями щодо підняття тарифів та їх складових, навів приклад з підняттям тарифів на світло, яке теж значною мірою вплинуло на тариф на водопостачання/*

МИХАЛЬНЮК М.В.: */виступив із запитанням щодо забору води з насосної станції, яка знаходиться біля швейної фабрики, та зауваженнями з відповідного контролю за її роботою; він припустив, що такі забори води несанкціоновані та в подальшому ці витрати покриваються за рахунок населення/*

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Вода закачувалась у цистерни для погашення пожежі на міському сміттєзвалищі, для поливу квітів на клумбах у посушливий період. Відповідний договір заключений з КП «Хмільниккомунсервіс».

ГОЛОВУЮЧИЙ: Ми додатково вивчимо питання роботи цієї насосної станції.

КОНДРАТОВЕЦЬ Ю.Г., депутат Хмільницької міської ради 8 скликання: Певною мірою я виступлю адвокатом КП «Хмільникводоканал».

По-перше. Згідно Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення формування тарифів здійснюється для споживачів, які є суб'єктами господарювання і які не є суб'єктами господарювання. Інший розподіл не передбачений.

Не може бути для населення один тариф, для бюджетних установ інший, для інших – ще інший. Такий порядок. Це придумав не КП «Хмільникводоканал».

По-друге. Я взяв фінансову звітність водоканалу за минулий рік. Відпущено води – 558, 9 тис. м³, з них – 414,1 тис. м³ – відпущено населенню. 74% води споживає населення. Інші споживачі – 12%. Решта – бюджетні установи та організації.

Каналізування: прийнято 646,4 тис. м³, від населення лише – 36 тис. м³. Більша половина населення користується вигрібними ямами, що є великою проблемою.

Нам показували структуру тарифів. Заробітна плата з нарахуваннями займає 33,4%. Не директор водоканалу, не міська рада не виконком встановлює мінімальну заробітну плату. Будь-який керівник повинен дотримуватись мінімальних встановлених стандартів оплати праці.

Ціни на електроенергію. Електроенергія займає – 27,5% відсотків складової тарифу. Тобто, він (водоканал) шукає найдешевшого постачальника, але на ринку таці ціни, які він регулювати не може. Якщо заключений договір, він (водоканал) мусить виконувати свої зобов'язання.

12,1% - реагенти. Я спілкувався з Асоціацією «Укрводоканалекологія». Вони зазначають, що на сьогоднішній день виробництво зупинено. Усі реагенти завозяться з-за кордону. Тому прив'язка до курсу.

Це найбільші складові тарифу, на які він (водоканал) не може вплинути. Він (водоканал) може зменшити використання електроенергії.

Враховуючи різницю між діючими тарифами та новими буде різниця в 17 млн.грн. Чи витримає бюджет таку суму? Думаю, що ні. За ці коши можна покращити інфраструктуру, в тому числі і водоканалу.

Чи потрібно піднімати тарифи, враховуючи подані цифри водоканалом, я впевнений, що потрібно. На скільки? Згідно із законом він (водоканал) повинен подати економічно обгрунтовані тарифи, які спеціалісти міської ради повинні перевірити.

Щодо якості води. У них є акредитована лабораторія, яка підтверджує якість води. Можливо і запах є. Хто хоче, той і чує.

І саме головне. На зустрічі з головами будинкових комітетів директор водоканалу озвучив цифру 2,6 млн грн. заборгованості. Може і серед нас тут є ці боржники, які також впливають на платіжну дисципліну водоканалу.

Роками влада намагалася знайти баланс у тарифах. Ми хотіли дешеві тарифи по багатоквартирних будинках, а зараз будинок розвалюється.

Так і ситуація з водоканалом, десятками років мережі не ремонтувались.

Порівнювати тарифи з іншими містами, я вважаю, не коректно, так як різні джерела та способи подачі води, різні мережі.

Просто я хочу, щоб кожен з нас уявив себе на місці директора, коли йому телефонують з енергетичної компанії і кажуть, що ми тобі відімкнемо світло. А він відповідає за все місто.

По мірі можливості я вивчаю тарифи і даю свої зауваження. Вони вивчають і навіть інколи коригуються ці тарифи. Цієї кухні вам не потрібно знати, так як все це вирішується в робочому порядку. Дякую за увагу.

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Це загальна сума заборгованості. Поточна - 1,3 млн. грн.

МАШТАЛІР І.М., житель міста Хмільника: */виступив з запитання щодо абонентської плати, з зауваженням щодо покращення якості роботи працівників КП «Хмільникводоканал», ефективного використання робочого часу та встановлення реальних показників у квитанціях на оплату/*

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: Ми вивчимо додатково ваше питання по показниках. */надав роз'яснення щодо роботи бригади з ремонту водопровідних мереж/*

ГОЛОВУЮЧИЙ: Усі обгрунтовані та вмотивовані пропозиції будуть враховані.

ЗАХАРЕНКОВ А.В., житель міста Хмільника: Ви говорили, що у складовій тарифу є екологічний податок та податок на землю. Яка частка податку на землю?

Податок на землю встановлюється міською радою. В інших містах Вінницької області водоканали звільнені від плати за землю.

Якщо звільнити від сплати і наш водоканал, то відповідно зменшиться і вартість тарифів.

ГОЛОВУЮЧИЙ: У відповідності до Бюджетного Кодексу згідно підзаконної нормативної бази одноосібно встановлення податків не допускається.

ЗАХАРЕНКОВ А.В.: Яким чином це роблять у інших містах?

ТИЩЕНКО Т.П.: Або порушують законодавство, або діють рішення, що були прийняті раніше.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Ми додатково вивчимо це питання і надамо на нього відповідь у засобах масової інформації.

КОСЕНКО В.О., житель міста Хмільника: Сьогодні на обліку - 12 тисяч людей похилого віку. Є ще частина ВПО. Якщо наша держава індексувала пенсії на 8%, то наші витрати збільшились в рази. Ми знаємо і розуміємо міського голову, який хоче, щоб люди жили добре. Я як людина, яка 25 років пропрацювала головним інженером водоканалу, знаю усі проблеми.

Є великі запаси води біля села Порик. Якщо брати воду звідти, вона буде дешевша та смачніша. Але забезпечити таку подачу води, а фактично - з нуля побудувати водогін/транспортування – це значні кошти.

/висловився щодо необхідності розумного та обгрунтованого підняття тарифів та зауважив, що результатом роботи підприємства та модернізації устаткування КП «Хмільникводоканал» є значне зменшення кількості поривів у мережах (більш ніж у 20 разів)/

ГРИЦИШИН О.І.: Я пропоную створити спільну комісію з працівників водоканалу, міської ради, громадськості та ще раз обдумати усі складові та, якщо потрібно, піднімати тарифи.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Я дякую вам за позицію, за думку. Усі думки, усі бачення мають місце. Я з повагою ставлюся до кожного зауваження, до кожної пропозиції.

/повідомив присутніх про роботу комунальних установ міста Хмельника та будівництво нового багатоквартирного будинку для переселенців/

МАЗУРИК М.В.: */виступив із запитання щодо оплати праці працівників КП «Хмельникводоканал», висловився щодо недоцільності підняття тарифів та запропонував не піднімати тарифи на період дії воєнного стану/*

ГОЛОВУЮЧИЙ: Ми проаналізуємо усі висловлені пропозиції. Якщо буде знайдено хоч єдиний механізм, ми його задіємо. Допустити сьогодні критичність водоканалу і його можливість у забезпеченні водою та водовідведенням міста ми просто не маємо ні морального, ні людського права.

/повідомив присутніх про нагальну заміну насосів у багатоквартирних будинках та зауважив, що тарифи на електроенергію були підвищені у період дії воєнного стану і без нашого з вами погодження/

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: */виступив з роз'ясненнями щодо процедури закупівлі та постачання електроенергії державним структурам через проведення тендеру/*

МИХАЛЬНЮК М.В.: Це Ваш обов'язок - виконувати гідно роботу, щоб люди пили добру воду і вчасно.

ГОЛОВУЮЧИЙ: */повідомив присутніх про процедуру скликання громадських слухань, про роботу працівників комунальних установ міста та формування ціни на тарифи з водопостачання та водовідведення/*

КОЗУБСЬКИЙ В.В.: */поінформував про роботу автомобілів підприємства, які займаються викачування вигрібних ям у населення/*

ГОЛОВУЮЧИЙ: */закликав працівників комунальних установ покращити роботу у спілкуванні з громадянами та повідомив присутніх про параметри якості води у місті Хмельнику/*

ГОЛОВУЮЧИЙ: Шановні учасники громадських слухань!
За результатами обговорення питання нам необхідно прийняти рішення. Традиційно ми приймаємо рішення громадських слухань у формі Резолюції. Отже.

ГОЛОВУЮЧИЙ: /зачитав текст Резолюції, додається/

ГОЛОВУЮЧИЙ: Чи є зауваження до тексту Резолюції? Прошу підтримати Резолюцію в цілому. Прошу голосувати. Лічильну комісію прошу уважно рахувати голоси і оголосити результати голосування.

Голосування:

«За» - 85;

«Проти» - 11;

«Утримались» - 8;

«Не голосували» - 50.

Після голосування Резолюція прийнята більшістю голосів учасників громадських слухань.

ГОЛОВУЮЧИЙ: хто за пропозицію Грицишина О.І., прошу голосувати.

Голосування:

«За» - 15;

«Проти» - 55;

«Утримались» - 6;

«Не голосували» - 78.

Після голосування пропозицію відхилено.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Враховуючи те, що порядок денний громадських слухань вичерпано, засідання оголошую закритим.

Дякую усім за участь.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів міської ради



Сергій РЕДЧИК

Секретар громадських слухань



Микола ВОЙТЕНКО

РЕЗОЛЮЦІЯ

За підсумками 2-х громадських слухань у місті Хмільнику від 26 березня 2024 року з порядком денним «Про намір КП «Хмільникводоканал» Хмільницької міської ради переглянути тарифи на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення у місті Хмільник», заслухавши та обговоривши інформацію, представлену Козубським Володимиром Вікторовичем, директором КП «Хмільникводоканал» Хмільницької міської ради, Хмільницька міська територіальна громада, представлена керівниками підприємств, установ та організацій міста, членами трудових колективів міста, представниками громадських організацій, релігійними громадами, вуличними і будинковими комітетами, депутатами міської ради, посадовими особами Хмільницької міської ради, активною громадськістю міста Хмільника, керуючись Статутом Хмільницької міської територіальної громади та Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні"

ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома інформацію «Про намір КП «Хмільникводоканал» Хмільницької міської ради переглянути тарифи на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення у місті Хмільник» та погодити проєкт рішення виконавчого комітету Хмільницької міської ради «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що надаються КП «Хмільникводоканал»».
2. Опрацювати висловлені учасниками громадських слухань пропозиції та зауваження.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів міської ради



Сергій РЕДЧИК